

---

## **В Хабаровском крае завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, убившего друга из-за золотой цепочки**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 17 мая 2009 года 35-летний мужчина пригласил к себе на дачу гостей, чтобы отметить день рождения. После застолья он обнаружил пропажу 40-граммовой золотой цепочки. Подозрение пало на друга. Между мужчинами вспыхнула ссора, во время которой хозяин дачи нанес лопатой удар по голове приятелю. От полученной травмы потерпевший скончался на месте. Чтобы скрыть следы преступления и отвести от себя подозрения, хозяин дачи перенес тело к ближайшему мосту и скинул в реку.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

23 декабря 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/622470>